



CN PAC

OBSERVAȚI-MĂ

AUZIȚI-MĂ

AJUTAȚI-MĂ

Părinții care își bat copiii încearcă să ascundă acest lucru.

Dacă vă este cunoscut un caz de abuz fizic al copilului, sunați la numărul de telefon (022) 75-88-06 sau expediați un e-mail la ajutauncopil@cnpac.org.md



■ **OBSERVAȚI-MĂ,**

Chiar dacă rănilor și vânătăile mele sunt mai greu de văzut. Eu nu le arăt, pentru că persoanele dragi m-au învățat să îmi ascund suferința. Ei îmi spun tot timpul că „am meritat” să fiu pedepsit.

■ **AUZIȚI-MĂ,**

Chiar dacă plânsul meu este greu de auzit. Nu mă plâng altora, pentru că mi-e greu să vorbesc despre durerea, frica și singurătatea mea.

■ **AJUTAȚI-MĂ**

Puteți fi singura persoană, suficient de curajoasă, pentru a mă proteja. Eu nu voi reuși fără ajutorul Dumneavoastră. Chiar dacă nu e ușor, ajutați-mă!

Știți sau suspectați că un copil este maltratată în familie? Îl puteți ajuta!

- Vorbiți-le despre situația copilului educatorilor de la grădiniță sau profesorilor de la școala pe care copilul o frecventează. Anunțați despre suspiciunea Dumneavoastră directorul, psihologul sau asistenta medicală a instituției.
- Scrieți o scrisoare de înștiințare către Procuratură sau către Comisariatul de poliție, în care să descrieți acest caz. Este foarte important să menționați în scrisoare numele și adresa copilului și a familiei, pentru ca autoritățile să poată întreprinde acțiunile necesare. Atunci când numele și adresa familiei este adusă la cunoștința Procuraturii și Poliției, aceste structuri de stat sunt obligate să intervină, chiar dacă scrisoarea este anonimă.
- Raportați cazul pe care îl cunoașteți specialiștilor în protecția copilului, serviciilor de asistență socială.

Dacă vă este cunoscut un caz de abuz fizic al unui copil, sunați la numărul (022) 75-88-06 sau expediați un e-mail la ajutauncopil@cnpac.org.md.

Ați putea fi singura persoană capabilă să protejeze un copil împotriva violenței în familie.

Campania „Observați-mă, Auziți-mă, Ajutați-mă” este desfășurată de către Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii (CNPAC). Pentru prima dată, această campanie a fost realizată în 2007 în Polonia de Fundația „Nobody’s Children”, materialele fiind elaborate, ca bonus, de agenția DDB-Varșovia. Scopul principal al acestei campanii este de a sensibiliza opinia publică în legătură cu violența fizică față de copii și de a informa societatea despre modalitățile eficiente de a ajuta copiii. CNPAC este o organizație non-guvernamentală, non-profit, cu o experiență de 12 ani în acordarea asistenței extinse copiilor victime ale abuzului fizic, emoțional și sexual, a familiilor și îngrijitorilor acestora. Suntem o organizație care activează în beneficiul public, ceea ce înseamnă că persoane și organizații naționale și internaționale pot susține activitatea noastră prin donații. Aceste contribuții vor fi alocate pentru singurul centru din republică, specializat în asistența psiho-socială a copiilor supuși abuzului - Centrul „AMICUL” din Chișinău.

Pentru mai multe informații despre Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii, accesați www.cnpac.org.md.

Contul bancar al CNPAC: cont de decontare 225100000103163, BC”Victoriabank”SA, Filiala nr.3, codul fiscal – 7087011

Campanie realizată cu sprijinul:



Ministerul
Protecției
Sociale, Familiei
și Copilului

